
SLAVNOSTNI ZBOR OB 40-LETNICI OSVOBODITVE

Zlato plaketo ilegalca dobil
tudi Miha Čerin

Ob 40-letnici osvoboditve je
bil v Cankarjevem domu slav-
nostni zbor mesta Ljubljane,
na katerem so podelili lotoi-
rija priznanja in nagrade me-
sta. Slavnostna govornica Ti-
na Tomlje je v uvodnem govo-
ru poudarila, da so vsi današ-
nji nagrajenci in prejemniki
nagrad soustvarjalci velikega
zgodovinskega vzpona in
družbenega razvoja, ki smo ga
dosegli in hkrati soustvarjalci
današnjega in jutrišnjega dne.
Vsi so prispevali, vsak na svo-
jem področju in na svoj način,
da živimo bolje in bogateje na
izročilih, ki jih je prinesel na-
rodnoosvobodilni in revoluci-
onarni boj, je poudarila Tina
Tomlje, predsednica Ijubljan-
ske mestne skupščine.
i Med dobitniki zlatih plaket
ilegalca je tudi naš občan,

krajan KS Stadion Miha Čerin.
V obrazložitvi je zaplsano, da
Miha Čerin izhaja \z kmečke
družine na Ježici. Že v času
dela v strojni tovarni je izražal
nezadovoljstvo nad obstoje-
čim družbenim redom. Leta
1934 je bil sprejet v Zvezo ko-
munistične mladine Jugoslavi-
je. Kot skojevec je z vso ogor-
čenostjo deloval med svojimi
vrstniki v Strojnih tovarnah na
Ježici. Ko je obiskoval Delo-
vodsko šolo v Ljubljani, je bil
zaradi aktivnega političnega
dela aretiran. Po šestih tednih
zapora je bil zaradi pomanjka-
nja dokazov izpuščen. Odšel
je na Hrvaško in se zaposlil v
Borovu pri Bata. Leta 1941 se
je vrnil na Ježico in se takoj
vključil v delo Osvobodilne
fronte. Kot domačin je prispe-
val, da so se ustanovnega se-

stanka Osvobodilne fronte na
Posavju maja leta 1941. udele-
žili njegovi znanci in prijatelji,
bivši pripadniki Sokola in krš-
Canski socialisti. Leta 1942 Je
odšol v partizane, kjer je po-
stal politkomisar šolskega ta-
borišča nad Podlipoglavom.
Leto kasneje se je vključil v
partijski tečaj na Rogu. Leta
1947 je bil premeščen v Beo-
grad v KNOJ, kasneje pa še v
republiSki sekretariat za pra-
vosodje.

Ves povojni čas je zbiraf
zgodovinsko gradivo o delav-
skem in revolucionarnem gi-
banju na Ijubljanskem Posav-
ju, še vedno pa je aktiven
družbenopolitični delavec v
krajevni skupnosti Stadion in
na nekdanjem Ijubljanskem
Posavju.
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